SOLDADORAS DE ARCO ELECTRICO

1 904714 R1-SOT-100 Agarradera Plastico

1.1 904715 | R1.1-SOT-100 Roldana Plana @6mm (metal)
1.2 | 904716 | R1.2-SOT-100 Roldana Plana @6mm (metal)
1.3 904717 | R1.3-SOT-100 Tuerca M6 (metal)

1.4 | 904718 | R1.4-SOT-100 Tornillo M6x20 (metal)

2 904719 R2-SOT-100 Cubierta Superior (metal)

3 904720 R3-SOT-100 Panel Posterior (metal)
3.1 904721 | R3.1-SOT-100 Tornillo ST 4.2x10 (metal)
3.2 | 904722 | R3.2-SOT-100 Roldana Plana @4mm (metal)
4 903072 R4-SOT-100 Ventilador Plastico (metal)
4.1 904723 | R4.1-SOT-100 Anillo Aislante Goma

42 | 904724 | R4.2-SOT-100 Aislante de Goma

4.3 904725 | R4.3-SOT-100 Tornillo M5x20 (metal)
4.4 | 904726 | R4.4-SOT-100 Roldana Plana @5mm (metal)
45 | 904727 | R4.5-SOT-100 Roldana Plana g5mm (metal)
4.6 904728 | R4.6-SOT-100 Tuerca M5 (metal)

5.1 903073 | R5.1-SOT-100 Clip Sujetador (metal)
5.2.1| 903079 | R5.2.1-SOT-100 Bobina Primaria

5.2.2 | 903074 | R5.2.2-SOT-100 Bobina Secundaria
5.2.3| 904729 | R5.2.3-SOT-100 Laminacion del Transformador (metal)
5.3 | 903977 | R5.3-SOT-100 Placa de Contacto (metal)
5.4 | 903075 | R5.4-SOT-100 Termostato

5.4.1| 904730 | R5.4.1-SOT-100 Alambre Conector (metal-plastico)
55 | 904731 | R5.5-SOT-100 Inserto de Shunt (metal)
5.6 | 903076 | R5.6-SOT-100 Laminacién del Shunt (metal)
5.7 | 903077 | R5.7-SOT-100 Sujetador del Shunt (metal)
5.8 | 904732 | R5.8-SOT-100 Punta Indicadora (metal)
5.8.1| 904733 | R5.8.1-SOT-100 Tornillo M3x8 (metal)

59 | 903078 | R5.9-SOT-100 Tornillo del Shunt (metal)

6 904734 R6-SOT-100 Base

7 904735 R7-SOT-100 Panel Frontal

8 904736 R8-SOT-100 Conector

9 904737 R9-SOT-100 Sujetador del Cable (hule)
9.1 904738 | R9.1-SOT-100 Tornlllo ST4.2x16 (metal)
10 904739 | R10-SOT-100 Cable y Pinza para Tierra (metal-plastico)
1 904740 | R11-SOT-100 Cable de Alimentacién (metal-plastico)
11.1 | 904741 | R11.1-SOT-100 Zapata Conectora (metal)
11.2 | 904742 | R11.2-SOT-100 Zapata Conectora (metal)
12 904743 | R12-SOT-100 Cable y Pinza Porta Electrodo
13 903080 R13-SOT-100 Interruptor (metal-plastico)
14 904744 | R14-SOT-100 Zapata Conectora (metal)
15.1 | 904745 | R15.1-SOT-100 Zapata conectora (metal)
16 904746 | R16-SOT-100 Forro de Hule

17 903081 R17-SOT-100 Indicador Luminoso

18 904747 | R18-SOT-100 Ventana Indicadora (plastico)

Voltaje: 110V
Frecuencia: 60 Hz
Corriente: 45 A
Potencia: 4.95 kVA
Voltaje de circuito abierto: 48V
Ciclo de trabajo: 10%
Peso: 14 kg.

Accesorios incluidos:

Corriente Alterna -100A

1 afio de Garantia

Todas nuestras Sucursales cuentan
ya con un Centro de Servicio para
maquinas eléctricas y de gasolina

Excede la norma: NOM/ANCE
NOM-4nes

ESPECIFICACIONES ELECTRICAS

SOT-100
14350

- 1 Careta

-1 Cepillo

- Incluye cables con tenaza para tierra y
pinza porta electrodo para 200A

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas o de gasolina.
Cualquier problema serd analizado por el Centro de Servicio
para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algan problema de servicio en podadoras, maquinas eléctricas

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo por escrito a:

Gerencia Nacional de Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3544

o via e-mail a la direccion rjhernandez@truper.com Ing. Ricardo J. Hernéndez.

Gerencia de Desarrollo de Herramientas y Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3544 o
via e-mail a la direccién psanchez@truper.com Lic. Pedro Sdnchez Galindo

En caso de no recibir respuesta, favor de dirigirse a:

Direccion Nacional de Ventas Division Mayoristas via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3556
o via e-mail a la direccion jlaso@truper.com  Lic. Juan Carlos Laso Navarro.

Precios sujetos a cambio sin previo aviso.




Corriente Alterna -100A

4

(A4
v .
XV..V v,v
e 20y
€y Ty
¢
mﬁ\ 0
vy .
€y Al vl
m 1o — —
e
Pt e CHro

AT




